
   

Оцінка потреб в освіті, охороні здоров'я 

та догляді - Також відомий як EHCNA 

Зверніть увагу: «дитина» = «дитина або підліток» 

Оцінка потреб EHC полягає в тому, щоб з’ясувати, чи потрібна вашій дитині 
підтримка, яка здійснюється через план освіти, охорони здоров’я та догляду (план 
EHC).  Місцева влада (ЛА) відповідає за проведення оцінки потреб у сфері охорони 
здоров’я та соціального забезпечення відповідно до Закону про дітей та сім’ї 2014 
року. У Західному Сассексі цим займається Команда з питань спеціальних освітніх 
потреб та оцінювання (SENAT) – це департамент Лос-Анджелеса. 

Більшість діти з СЕН ВООЗ потреба підтримка о школа, в їхні рано роки налаштування, 
або з їхні пост 16 постачальник може отримати це через СЕН «Підтримка». Це означає 
що той/та/те налаштування робить додаткові або різні забезпечення до зустріти своїх 
потреби. 

Однак, деякі діти потреба більше інтенсивний і спеціаліст допомога. Якщо твій дитина 
робить не зробити прогрес незважаючи на «особистісні потреби» Підтримка, або їхні 
потреби є дуже значний або складний, один ЕГК потреби оцінювання може бути 
той/та/те далі крок. 

У Кодексі практики SEND 2015 року (9.3) зазначено:  

«Місцевий орган влади повинен провести оцінку потреб в освіті, охороні здоров’я та 
догляді, якщо він вважає, що може бути необхідним забезпечити спеціальну освіту 
для дитини або молодої людини відповідно до плану EHC» 

Хто може подати заявку на отримання EHCNA? 

Зазвичай школа, заклад раннього розвитку або заклад догляду за дітьми після 16 років 
просять місцеву адміністрацію провести EHCNA. 

Однак, батьки-опікуни та самі молоді люди можуть подати запит. Рекомендується 
спочатку поговорити з оточенням вашої дитини/підлітку. Щоб отримати докладнішу 

інформацію про те, як подати запит, перегляньте наш інформаційний бюлетень «Запит 
на EHCNA» . 

Що відбувається, коли місцева влада отримує запит на EHCNA? 

Щойно місцевий орган отримає запит на оцінку потреб EHC , він повинен зв’язатися з 

вами. Місцева влада має до 6 тижнів, щоб вирішити, чи розпочинати оцінку потреб. 

Протягом цього часу воно запитуватиме інформацію у вас, школи та інших фахівців. 

Потім воно повинно повідомити вам, чи вирішено розпочати оцінку потреб EHC, АБО що 

оцінка потреб EHC не є необхідною. Якщо місцевий орган влади вирішить, що EHCNA 

не потрібна, він повинен пояснити вам чому. Також у ньому має бути розказано про: 

• ваше право на апеляцію 

• незалежне вирішення розбіжностей та медіація 

• як отримати додаткову інформацію, пораду чи підтримку 

Що станеться, якщо оцінка потреб EHC буде проведена? 

Ваша думка та думка вашої дитини чи молодої людини справді важливі . Місцева влада 

продовжуватиме збирати інформацію про вашу дитину або молоду людину. Це буде від 

вас, вашої дитини чи молодої людини та низки інших людей. Це називається «порада » 

і має містити інформацію про: 

• потреби вашої дитини в освіті, охороні здоров'я та 
догляді 

• бажані результати для вашої дитини 
• спеціальні освітні, медичні та доглядові заходи, які 
можуть знадобитися для задоволення їхніх потреб та 
досягнення бажаних результатів. 
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Ви матимете можливість обговорити потреби вашої дитини з усіма учасниками оцінки 

потреб, і ви отримаєте копію всього звіту після завершення оцінки потреб.  

Що відбувається після завершення оцінки потреб EHC? 

Щойно місцева рада отримає всю інформацію та консультації, вона повинна вирішити, 
чи потрібна вашій дитині чи молодій людині підтримка через план освіти, охорони 

здоров’я та догляду (EHCP), чи вона може бути надана через «Підтримку спеціальних 
освітніх потреб». Місцева рада повинна повідомити вас про своє рішення до 16-го 
тижня. 

Скільки часу триває весь процес? * 
Дата початку – LA отримує запит EHCNA. 

До 6-го тижня від дати початку – місцевий орган влади вирішує, чи потрібна 
EHCNA чи ні. EHCNA проводиться АБО, якщо ні, ви маєте право оскаржити «Відмову в 
оцінці» (RTA). 
До 16-го тижня від дати початку – місцевий орган влади вирішує, чи публікувати 
проєкт плану EHC чи ні. Ви або отримаєте чернетку, АБО маєте право оскаржити 
відмову у видачі EHCP. 

Якщо чернетку отримано , у вас є щонайменше 15 днів, щоб відповісти з будь-

якими бажаними змінами, подати бажане розміщення та запит на особистий бюджет. 
Потім місцеве управління консультується з установою(ами), яка(і) має 15 днів на 
відповідь. 

Протягом 20 тижнів з дати початку – місцевий орган влади повинен опублікувати 
остаточний план EHC. Якщо ви не згодні зі змістом остаточного плану EHC, вам буде 
надано право на апеляцію. 

* Терміни можуть відрізнятися лише за виняткових обставин ( SEND CoP 9.42 ) 

Що робити, якщо я не згоден з рішенням місцевої влади? 

На будь-якому етапі ви можете попросити поговорити зі своїм співробітником SEND у 

складі команди з оцінки SEN (відомої як SENAT). Ви також маєте право за більшості 

обставин розглянути медіацію або подати апеляцію. Ви також можете ознайомитися з 

нашим інформаційним бюлетенем «Подання апеляції до Трибуналу з питань 

спеціальних освітніх потреб та питань інвалідності» .  

Додаткова інформація: 

Ви можете прочитати про оцінювання потреб у сфері освіти, охорони здоров’я та 

догляду в Розділі 9 Кодексу практики SEND 2015 року . 

Локальна пропозиція містить більше інформації про EHCNA, EHCP та 
місцеві домовленості щодо оцінки потреб EHC. 

Інформаційно-консультаційна та допоміжна служба SEND Західного 
Сассексу (SENDIAS) має веб-сайт із кількома ресурсами: 

https://westsussexsendias.org , включаючи відповідні інформаційні 
бюлетені . 

Ви також можете зв’язатися з SENDIAS, щоб обговорити вашу ситуацію, зокрема 

доступні вам варіанти. 

---------------------------------------------------------------------------

----------------- 

Заява про надання послуг 

Роль служби SENDIAS полягає в тому, щоб забезпечити всім батькам, дітям та молоді 

доступ до неупередженої інформації, порад та підтримки, щоб вони могли приймати 

обґрунтовані рішення щодо своєї ситуації. Будь-яка інформація, що передається 

службі, є конфіденційною, якщо не було отримано дозволу на її розголошення будь-
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яким особам, службам та установам, які можуть допомогти за таких обставин. Для 

отримання додаткової інформації перегляньте наші політики та повідомлення про 

конфіденційність на нашому вебсайті. 

Як зв'язатися з нами: Тел .: 0330 222 8555 / Електронна пошта : 

send.ias@westsussex.gov.uk або cyp.sendias@westsussex.gov.uk (до 25 років) / 
Вебсайт : www.westsussexsendias.org 

Щоб переглянути інформаційний бюлетень онлайн та отримати доступ до 

всіх посилань : https://tinyurl.com/btwbxzep                                           

      або відскануйте QR-код :  

*Оновлено у серпні 2025 року* 
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